



平成 27 年 3 月 13 日

各 位

会 社 名 マブチモーター株式会社
代表者名 代表取締役社長 大越 博雄
(コード番号 6 5 9 2 東証第 1 部)
問合せ先 執行役員管理本部長 伊豫田 忠人
(TEL. 0 4 7 - 7 1 0 - 1 1 2 7)

(訂正)「平成 26 年 12 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 2 月 13 日 12 時 30 分に公表いたしました表記開示資料について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データ (XBRL) については、訂正ありません。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表に関する注記事項「有価証券関係」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、次頁に訂正前と訂正後を記載の上、下線を付して表示しております。

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(有価証券関係)

2. その他有価証券

当連結会計年度(平成26年12月31日)

【訂正前】

	種類	連結貸借対照表計 上額(百万円)	取得原価 (百万円)	差額 (百万円)
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えるもの	① 株式	4,532	7,260	2,727
	② 債券			
	社債	1,500	1,501	1
	③ その他	—	—	—
	小計	6,032	8,761	2,728
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えないもの	① 株式	54	51	△2
	② 債券			
	社債	3,900	3,897	△2
	③ その他	1,121	1,085	△36
	小計	5,076	5,034	△41
合計		11,109	13,795	2,686

【訂正後】

	種類	連結貸借対照表計 上額(百万円)	取得原価 (百万円)	差額 (百万円)
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えるもの	① 株式	7,262	4,533	2,729
	② 債券			
	社債	1,501	1,500	1
	③ その他	—	—	—
	小計	8,763	6,033	2,730
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えないもの	① 株式	51	54	△2
	② 債券			
	社債	3,897	3,900	△2
	③ その他	7,599	7,635	△36
	小計	11,548	11,590	△41
合計		20,312	17,623	2,689